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DECLARATION  
(À établir en double exemplaire) 

PRECOMPTE IRPP SUR LA DELIVRANCE DES TITRES DE SEJOUR 
 

Exercice :    
 

N° du contribuable :    I__I__I__I__I__I__I__I__I__I__I__I__I   I__I 
(Numéro d’Identification Fiscale (NIF)) 

1 – Identification du contribuable 
Cadre réservé à 
l’administration 

 Nom :                                             Prénom :  
Date de Naissance :                           Lieu de Naissance : 
Sexe :    

     M  

  F                            Nationalité :    
 
 

Activité(s)  exercée(s) : 
 
 
 
Chiffre d’Affaires ou Revenu Annuel¹ : 
 
Nif et Raison Sociale ou Nom de l’employeur² :  
 
 Nature de la Pièce :          

 Carte Consulaire : 

 Carte de Séjour : 

 Passeport :  
 N° de la Pièce :                               

 

 Boîte postale  Ville :  
 Téléphone :       
 Adresse e-mail   

     
 1) Pour les salariés, il s’agit du salaire annuel 
2) Uniquement pour les salariés. L’employeur peut être une personne physique ou une société. 
 
 

 

2 –Détermination du précompte à payer 

Revenu annuel  
 

 Montant du 
                                 Précompte 

Inférieur à 2.000.000  néant  

De 2.000.001 à 3.000.000  75 .000  

De 3.000.001 à 4.000.000 100.000 

De 4.000.001 à 6.000.000  162.500  

De 6.000.001 à 8.000.000  250.000  

De 8.000.001 à 10.000.000 350.000 
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De 10.000.001 à 12.000.000  475.000  

De 12.000.001 à 14.000.000 625.000 

De 14.000.001 à 16.000.000 800.000 

De 16.000.001 à 18.000.000  1.000.000 

De 18.000.001 à 20.000.000  1.225.000  

De 20.000.001 à 22.000.000 1.475.000 

De 22.000.001  à 24.000.000 1.725.000 

Supérieur à 24.000.000 2.000.0000 
 
 

 

3 – Règlement du Précompte 
 Mode de versement : 

 - espèce :   

 - chèque :     n° de chèque : 

 Banque :    

 virement : 
IBAN 
BIC 

   date : 

 

N° de quittance :  Fait à     , le 

Cachet de la Recette  Signature et cachet du contribuable 
 
 
 

 
 
 
Pièces à joindre : 
 
Agent Contractuel de l’Etat 
 

- Une déclaration de revenu (ID06) de l’exercice n – 1 
- Bulletin blanc de la solde. 

 
Salarié 
 

- Une déclaration de revenu (ID06) de l’exercice n – 1. 
- Un Contrat de travail 
- Un plan de localisation de l’employeur. 

 
Travailleur indépendant 

 
- Une déclaration de revenu (ID06) de l’exercice n – 1. 
- Un plan de localisation de l’entreprise 
- Une fiche circuit. 

 
 

 
 
 

 


